



## Сотрудники Следственного комитета по Свердловской области поздравили жильцов пансионата для престарелых и инвалидов с Днём пожилых людей (ФОТО)



Сегодня, в рамках мероприятий по участию Следственного комитета России в проведении Всероссийской патриотической молодёжной Эстафеты добрых дел, посвящённой празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области поздравили жильцов Уктусского пансионата для престарелых и инвалидов с Днём пожилых людей.

Для постояльцев пансионата был организован и показан концерт, в котором приняли участие не только сотрудники следственного управления, но и студенты ГБПОУ «Свердловский колледж искусств и культуры», а также воспитанники Центра социальной помощи семье и детям «Отрада».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В частности, следователи СКР Виктория Ветлужских, Алексей Мухачёв и Евгений Лежнев исполнили шлягеры прошлых лет, а следователь следственного отдела по Дзержинскому району города Нижний Тагил областного СКР Александр Торопов прочитал стихотворение В. Маяковского. В танцевальном и вокальном жанрах продемонстрировали свои таланты учащиеся колледжа искусств и культуры. Представительница этого же образовательного учреждения была ведущей концерта. Свою лепту в создание праздничного настроения внесли также воспитанники и преподаватель подшефного следственному управлению Центра «Отрада», которые прочитали стихи и спели песни о любимых бабушках и дедушках.

Все номера концертной программы нашли свой отклик в сердцах слушателей, что выразилось в бурных аплодисментах и криках «Браво!», звучавших после каждого выступления.

С праздником всех присутствующих поздравил председатель ветеранской организации при следственном управлении СК России по Свердловской области Евгений Агафонов. К его поздравлению присоединились и ветераны следствия Л.Зубковская, Н.Карпова, а также заместитель руководителя регионального следственного управления СК России Григорий Казеко и руководители структурных подразделений аппарата следственного управления И.Флянц и И.Кокорина.

Прошедшее мероприятие получилось очень ярким, праздничным, душевным и запоминающимся. По окончании концерта пожилые люди тепло благодарили артистов и сотрудников следственного управления. Практика проведения подобных мероприятий по оказанию социальной помощи и моральной поддержки для жильцов Уктусского пансионата для престарелых и инвалидов будет продолжена и в дальнейшем.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1394997>